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AREA MATERNO INFANTILE

COMPLESSIVAMETE QUANTO E' SODDISFATTO DEL NOSTRO SERVIZO?
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Non soddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

5,0%

0,0%
3,8%



100,0%

AREA AMBULATORIALE

COMPLESSIVAMETE QUANTO E' SODDISFATTO DEL NOSTRO SERVIZO?

OTTOBRE 2013
Non soddisfatto

Poco soddisfatto

Soddisfatto

Molto soddisfatto

DISTRETTO 1 quest. n° DISTRETTO 2 quest. n° OSPEDALE RIETI quest. n° CECAD AMATRICE quest. n°

0,0% 0,0% 0,0%


